2021年11月2日 星期二 责编:周丽珍 徐徐 美编:曹优静 照排:余佳维 审读:邱立波

随着年龄的慢慢增加,每个人的心中或多或少会有 些秘密,这些小秘密留在心底,不时地会"跑"出来,那么, 就让它们在我们的笔尖缓缓地流淌。章聿辰同学喜欢深 夜的那种寂静,想说一声:你好,深夜! 尚奕璇同学的小 雪球离她而去,她悄悄地把它安葬在一个只有她才知 道的地方,那里就成为了她的一个小秘密……

欢迎小记者把心里的秘密悄悄地

告诉我们。

## 宁波市镇安小学601班 章聿辰(证号1005214) 指导老师 沈静

我爱夜深时刻,喜欢那些没 有人打扰的寂静时刻,好像那种 寂静能带我去另一个世界,在那 里,我可为所欲为,不去害怕考试 成绩,不去害怕我妈逼着我背《出 师表》……

守在窗边,看着风吹着窗帘, 飘动着。风吹拂着我的脸,冰冰 凉凉。凉风轻轻吹过新生出的叶 子,吹过树上的小鸟,吹过在梦境 中的每一个人……

夜晚,黑是黑了点,可等你拉 开窗帘,让皎洁的月光洒在墙上, 你的床上……看着天上一轮柔美 的月亮,令人遐想万千,那上面的 嫦娥过得怎样? 吴刚到底何时才 能砍完那棵月桂? 天上的星似乎 都不说,只会眨眨眼睛,告诉你, 这是个谜。

又不知何时,草上、叶上、花 瓣上,都沾上了晶莹的露珠,花瓣 有些许绽开,这都告诉我:第二 天,忙碌的一天,又要来了;果然, 东方翻起鱼肚白,太阳如同一颗 橘子糖,越来越大,越来越红……

## 鄞州区钟公庙实验小学601班 程漫妮(证号1011234) 指导老师 王梦烨

跳高、跳远、丢沙包、足球、篮 球……如果你问我最喜欢的运动 是哪种? 那就非长跑莫属。

"快点!跟上!"这句强劲有 力的话语从教练口中跳出来,"还 有两圈,赶快!"我们在进行长跑 训练,为运动会做准备。均匀的 呼吸声仿佛告诉我胜利就在前

从小,我就爱跑步。暑假的 奥运会,每场径赛我都瞪着眼睛 看,我特崇拜那些运动员。有时 训练跑不动时,我就会想象自己 在参加比赛,这时,脚下的步子变 得格外有力量。我咬着牙,闭着 眼睛,一鼓作气冲到了终点。接 着,我就听到了教练的赞扬声和 同学们羡慕的掌声,这种感觉让 我非常自豪。

除了在校训练,回到家,我也 坚持跑步。运动的好处太多了。 我的个子比较小,妈妈说,坚持运 动能帮助我长高。当我写作业疲 倦的时候,我就喜欢运动一会儿, 人一下子就精力充沛,头脑清醒 了许多。天气变冷,我有点感冒 的时候,也会去跑几圈出出汗,病 毒一下子就被赶跑了。

运动,让生活更美好!



鄞州区茅山小学201班 蒋欣岑(证号1010097)

# 象山县实验小学606班 尚奕璇(证号1004415) 指导老师 王玲玲

我是一个藏不住秘密的人, 什么事都爱告诉别人。但在我 八岁那年,我却成了一个有秘密 的人。

那次,外婆从花鸟市场给我 带来了两只可爱的小仓鼠· 月半和小雪球。两个小家伙活 泼好动,一会儿攀到屋顶,一会 儿又咬起了笼子。它们古灵精 怪的模样常常逗得我们哈哈大 笑,小仓鼠们也成了我最亲密的 伙伴。

就这样,我们每天都玩在一 起,不知不觉已经有两个月了。 只要一看到它们,我心中的任何 不愉快都会被抛到九霄云外。天 气越来越冷,即将进入寒冬,月半 和小雪球也不出窝了。直到有一 天,悲剧上演了,我做梦也没有想 到,雪球冻死在了窝中! 我不敢 接受这个事实,外婆处理好雪球 的尸体,扔进了垃圾桶。

垃圾桶才不是雪球的安葬 之地呢! 我趁外婆不注意,从垃 圾桶里抱起雪球。雪球半眯着 眼睛,蜷缩着身子,那小小的脸 蛋,好像睡美人啊!我带着雪 球,来到一楼的草坪上,挑了一 处隐蔽的地方,蹲下身,一边用 手挖坑,一边对雪球说:"雪球, 我们马上就要分别了,你到站 了,该下车了,希望你在另一个 世界找到一个好主人,过得快乐 些!"说着,眼泪便悄无声息的滴 了下来,我将雪球安放在挖好的 坑中,将土一层一层盖在雪球那 洁白无瑕的毛上……

雪球安葬的地方,只有我一 个人知道,也是我心中唯一的秘 密。想它的时候,我就默默地到 那里跟它说说话。

# 鄞州蓝青小学502班 应佳涌(证号1002928) 指导老师 童优佩

窗外的风轻轻地吹着,天空是 那么的蓝,鸟儿正在跳着美丽的舞 蹈,我坐在桌前铺开信纸,金黄的 阳光照在纸上,我想跟老师说说心

一次,我在跑步时扭了脚,你 知道后,在我脚上这儿按按,那儿 按按,边看边叮嘱道:"等会儿去医 务室用冰袋敷一下。如果回家后 脚还肿的话,再用冰袋敷一下。"我 点点头,心中充满了对您无限的感 激,你当时温和的眼神,像极了我 的父亲。

四年级结束的时候,您去其他 学校工作,临走前千叮咛万嘱咐: "我走以后,你在田径队一定要坚持 练……"哦,亲爱的老师!这些话我 都记得清清楚楚,这些话早已经深 深地印在了我的脑袋里了!

前几天的比赛中,我遇到了您, 激动得都说不出话来了,您还是那 样的温暖可亲,眼中满满的鼓舞与 力量,真希望以后能常常见到您!

# 鄞州区宋诏桥小学602班 吴彤鑫(证号1006667) 指导老师 傅碧玉

妈妈,我十分感谢您在十二年 里对我的关心与陪伴。在我的眼 里,您是一位严母,也是一位慈母。

每当我做作业心不在焉时,您 总是会收起笑容,严厉地教育我: "你要把每一次作业都当成一次考 试,认认真真地去完成,知道吗?" 每次听完您的教育后,我就会"规 矩"一段时间。但过不了多久,又 得劳烦您再教育我一次。

每次考卷发下来,我一直关心 的是成绩与排名。

可您跟我不一样。"要想下次 不再错,就要知道自己错在哪,为 什么错。"说完,我们开始分析错 题。

其实,您也是一位慈母。

一个冬天的夜晚,我发起了高 烧,是您带我去医院,背着我做各 项检查,汗水湿透了您的衣服。每 天一大早,您在厨房为一家人的早 餐而忙碌。我好像没看到您洗衣、 整理房间。但我们却一直有干净 的衣服穿,家里整洁干净。后来我 才知道,您在我们休息后,才开始 "工作"。

时光飞逝,岁月不饶人。您头 上有了白发、脸上出现了皱纹。但 是您在我眼里永远那么美丽。我 爱您,妈妈!

# 宁波市四眼碶小学新河校区503班 任珈仪(证号1004205) 指导老师 马雪芳

晚上,我和哥哥、妈妈一起走 月亮。

我们在小区里走月亮,在我们 身旁,是一棵棵桂花树,一阵风吹过 来,桂花树上的叶子沙沙作响,像是 大树的奏鸣曲。另一边,是一个水 塘,里面的水清澈透明,犹如一面镜 子,倒映着夜空的月亮。水塘的底 部摆满了灰白色的鹅卵石,还有一 些水草,这里是小鱼的天地。

我们到江边走月亮,江上风 平浪静,偶尔会有阵阵微风吹过 来,江面泛起层层波纹。远处,有 些小孩子在玩耍,有些大人在跑 步、散步……抬头看看月亮,真 美! 那月光是那样柔和,那样明 亮,照亮了街道,照亮了江面,也 照亮了每一户人家。

我们到公园儿走月亮。公园 里,有的人在遛狗散步,有的人坐 在石椅上休息,有的人在和朋友 下棋,还有的人在喂小池塘里的 小金鱼……这儿的树、花、小草有 很多,为公园增添了几分生趣。

我和妈妈、哥哥手牵着手,在 月光闪闪的夜晚走啊走啊,走过 了花香满堂的公园,走过了美丽 的小区,走过了热闹的江边……

## 鄞州区堇山小学510班 王晟九(证号1013713)

在21世纪末,我发明的神奇 房子已经在全球流行了起来。它 是怎么样的呢? 让我来给你介绍 一下吧!

首先,我的房子可以更改样 式。如果你想住海底宫殿,它就 会变成海底宫殿;如果你想住城 堡,它就会变成美丽的城堡;如果 你想住山间别墅,它就会变出一 座山来! 总之,你想让房子变成 什么样式,它就会变成什么样式。

其次,我的房子可以变大变 小,便于携带。一般的房子建在 哪里就一直"住"在哪儿了。但我 的神奇房子可以变得像书包一样 大小,重量也和书包相仿,还会有 背带"长"出来,方便你随身携带。

最后,我的房子还可以变出 任何设施。如果你生病了,会有 医疗机器人,给你诊断与治疗;如 果你想去游乐园玩,它就会变出 各种游乐设施;如果你想运动,它 又会变出各种体育器材。

"丁零零",一阵闹钟声响起。 唉,这只不过是一场梦啊!不过, 我还是要朝着自己的目标,出发!



鄞州区钟公庙实验小学301班 王紫瑄(证号1011052) 指导老师 林姣露